
Problema de lógica básico de nível fácil. Ideal para quem já resolveu os problemas anteriores e deseja um pequeno aumento

na dificuldade.

Cor: amarela, azul, vermelha, rosa

Nacionalidade: australiano, chileno, japonês, irlandês

Animal: cachorros, gatos, pássaros, tartarugas

Esporte: boxe, esgrima, surfe, vôlei

O Chileno mora na segunda casa.

O homem que gosta de Esgrima está exatamente à

esquerda do morador da casa Amarela.

O Japonês está exatamente à esquerda de quem gosta

de Vôlei.

Na segunda casa está o morador que tem Pássaros.

Quem cria Pássaros está exatamente à esquerda do

Japonês.

O morador que tem Tartarugas está ao lado do

morador que gosta de Surfe.

Quem cria Cachorros está ao lado de quem gosta de

Vôlei.

O Australiano está exatamente à direita do homem

que gosta de Esgrima.

A casa vermelha está em algum lugar entre a casa do

Irlandês e a casa Rosa, nessa ordem.
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Básico 3
Problema de Lógica

Casa #1 Casa #2 Casa #3 Casa #4
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